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鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会会議録 

 

 令和６年12月25日鈴鹿市議会全員協議会室において鈴鹿亀山地区広域連合議会臨

時会を開く。 

１ 出席議員 

   １ 番  加 藤 公 友     ２ 番  田 中   通 

   ３ 番  高 橋 さつき     ４ 番  福 沢 美由紀 

   ５ 番  山 口 善 之     ６ 番  深 水 隆 司 

   ７ 番  中 西 大 輔     ８ 番  森   美和子 

   ９ 番  森   喜代造    １０ 番  水 谷   進 

  １２ 番  船 間 涼 子 

 

１ 欠席議員 

  １１ 番  櫻 井 清 蔵 

 

１ 出席者の職氏名 

   広域連合長               末 松 則 子 

   副広域連合長              櫻 井 義 之 

   事務局長                野 呂 和 伸 

   総務課長                上 村   剛 

   介護保険課長              中 条   裕 

   総務課主幹               今 村 禎 子 

   総務課副参事兼 

鈴鹿亀山消費生活センター所長     川 村 敏 正 

   介護保険課主幹兼管理グループリーダー  伊 藤   淳 

   介護保険課副参事兼認定グループリーダー 藤 本 泰 子 

   介護保険課副参事兼給付グループリ－ダー 岡 田 千麻子 

   介護保険課主幹兼指導グループリ－ダー  澤 谷 陽 子 

 

１ 議会書記 

   総務課副主幹              中 島 弘 貴 

   総務課副主幹              石 田 侑 子 
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１ 会議の事件 

 

日程第 １ 議席の指定 

 

日程第 ２ 会議録署名議員の指名について 

 

日程第 ３ 会期の決定について 

 

日程第 ４ 諸般の報告 

 

日程第 ５ 副議長の選挙について 
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午前10時00分 開 会 

 

○議長（船間涼子 議員） 

皆さん、おはようございます。よろしくお願いいたします。 

会議に入ります前に、皆様にご報告申し上げます。 

亀山市選出の櫻木善仁議員、草川卓也議員、新秀隆議員、服部孝規議員から辞職

願が提出され許可いたしましたので、報告申し上げます。 

従いまして、議員の辞職に伴い選出団体であります亀山市議会におきまして、新

議員が選出されましたので、紹介いたします。亀山市議会から選出されました方は、

福沢美由紀議員、深水隆司議員、森美和子議員、櫻井清蔵議員でございます。よろ

しくお願いいたします。 

初めての議員もおみえですので、全議員から自己紹介をお願いしたいと思います。

なお、櫻井清蔵議員から欠席届が提出されておりますので、報告いたします。 

それでは、議席番号順に、加藤公友議員から順にお願いをいたします。 

 

〔全議員 自己紹介〕 

 

○議長（船間涼子 議員） 

ありがとうございました。 

続きまして、理事者側からも自己紹介をお願いしたいと思います。 

広域連合長からお願いいたします。 

 

〔理事者 自己紹介〕 

 

○議長（船間涼子 議員） 

ありがとうございました。 

それでは、ただいまから令和６年12月鈴鹿亀山地区広域連合議会臨時会を開会い

たします。 

ただいまの出席議員は、11名で定足数に達しております。 

本日の議事日程は、過日、送付いたしましたとおりでございますので、御了承を

お願いいたします。 

これより本日の会議を開きます。 
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まず、日程第１、議席の指定を行います。 

議員の議席は、ただいま着席の議席といたします。 

続きまして、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第35条の規定により、山口善之議員、中

西大輔議員を指名いたします。 

次に、日程第３、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（船間涼子 議員） 

御異議ないものと認めます。 

よって、会期は、本日１日と決定いたしました。 

次に、日程第４、諸般の報告をいたします。 

本日の議案説明員の職・氏名を一覧表にして、お手元に配布しておりますので、

御了承願います。 

次に、例月出納検査の結果をお手元に配布しておりますので、御了承願います。 

次に、日程第５、副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定による指名推選に

したいと思います。 

御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（船間涼子 議員） 

御異議ないものと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。 
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           （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（船間涼子 議員） 

  御異議ないものと認めます。 

  よって、議長において指名することに決定いたしました。 

副議長に、深水隆司議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま、議長において指名いたしました、深水隆司議員を副議長の当選人と定

めることに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（船間涼子 議員） 

御異議ないものと認めます。 

よって、ただいま指名しました、深水隆司議員が副議長に当選されましたので、

会議規則第18条第２項の規定により、当選の告知を行います。 

ここで、深水副議長に御挨拶をお願いしたいと思います。 

 

○深水隆司 議員 

  ただいま副議長に御推挙頂きました亀山市議会の深水隆司でございます。どうぞ

よろしくお願いいたします。副議長という重責ではございますが一生懸命頑張らせて

いただきますので皆様方の御指導、御鞭撻どうぞよろしくお願いします。ありがとう

ございました。 

 

○議長（船間涼子 議員） 

以上で、本日の日程は、すべて終了いたしました。 

これをもちまして、本日の会議を閉じ、令和６年12月鈴鹿亀山地区広域連合議会

臨時会を閉会いたします。 

 

午前10時08分 閉会 
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地方自治法第123条の規定によりここに署名する。 

 

令和６年12月25日 

 

鈴鹿亀山地区広域連合議会議長  船 間 涼 子 

 

議員（５番） 山 口 善 之 

 

議員（７番） 中 西 大 輔



 

 


